



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Καβάλα, 29-08-2012

Αριθ. Πρωτ: 977

**Προς:** Μ.Μ.Ε Δράμας, Καβάλας και Σερρών

---

BENIZEΛΟΥ 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ Τ.Θ.1379  
ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505  
E-mail: [geoteeam@otenet.gr](mailto:geoteeam@otenet.gr)  
Web site: [www.geotee-anmak.gr](http://www.geotee-anmak.gr)

Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

**Θέμα:** «Συγχαρητήρια επιστολή στους επιτυχόντες των Πανελλαδικών εξετάσεων»

Ο Πρόεδρος και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας εκφράζουν τα θερμά τους συγχαρητήρια σε όσους συμμετείχαν στη διαδικασία των πανελλαδικών εξετάσεων του 2012 και επέτυχαν την εισαγωγή τους σε τμήματα των ΑΕΙ και των ΤΕΙ, αλλά ακόμα και σε αυτούς που προσπάθησαν και δεν επέτυχαν τουλάχιστον για φέτος τις επιδιώξεις τους.

Με την εισαγωγή τους στις σχολές της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης δικαιώνονται οι κόποι και οι προσπάθειες τόσο των ίδιων όσο και των οικογενειών τους. Νέοι φοιτητές πια, παιδιά με ταλέντα και κλίση στις επιστήμες, αποτελούν την ελπίδα για τον τόπο μας και μας δίνουν σιγουριά για ένα καλύτερο αύριο που όλοι μαζί μπορούμε να χτίσουμε. Πολλά συγχαρητήρια θέλουμε να δώσουμε και στους εκπαιδευτικούς που ήταν αρωγοί και σύμβουλοι στην προσπάθεια αυτή. Ευχόμαστε τέλος, καλή επιτυχία στις σπουδές τους για τους νεαρούς φοιτητές και φοιτήτριες και καλή δύναμη στις οικογένειές τους.

Ειδικότερα, για τους επιτυχόντες στις Γεωτεχνικές Σχολές, τους ευχόμαστε καλή πρόοδο στις σπουδές τους, πιστεύοντας ότι οι γνώσεις που θα αποκτήσουν σε αυτές τις σχολές θα αποτελέσουν αφενός σημαντικό εφόδιο για την επαγγελματική τους αποκατάσταση και αφετέρου τα θεμέλια για την ανάπτυξη του πρωτογενή τομέα του τόπου μας. Άλλωστε, είναι καθομολογουμένως αποδεκτό ότι ο πρωτογενής τομέας της χώρας μας καλείται να αποτελέσει το μοχλό εξόδου της χώρας μας από τη χειμάζουσα οικονομική κρίση, ένας πρωτογενής τομέας που στηρίζεται

επιστημονικά στους Γεωτεχνικούς επιστήμονες και στο Γεωτεχνικό κλάδο, τον οποίο πλέον καλούνται να υπηρετήσουν και οι νεαροί φοιτητές.

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας ήταν και παραμένει πάντοτε στη διάθεση των εν δυνάμει γεωτεχνικών.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.  
του ΓΕΩΤΕ.Ε.  
Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης